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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1568 

Vragen van het lid Berndsen (D66) aan de minister van Veiligheid over de 
beslissing van de rechter dat het dienstwapen van de politie opnieuw moet 
worden aanbesteed (ingezonden 27 januari 2012). 

Antwoord van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
16 februari 2012). 

Vraag 1
Waarom heeft u niet meteen nadat u de overeenkomst met SIG-Sauer had 
beeindigd voor een snelle en zorgvuldige aanbestedingsprocedure heeft 
gekozen? 

Antwoord 1
Na de ontbinding van de overeenkomst met de firma SIG-Sauer heb ik alle 
(juridische) mogelijkheden in kaart laten brengen om zo snel mogelijk te 
komen tot een nieuw dienstwapen voor de politie omdat het huidige 
dienstwapen aan vervanging toe is. Het teruggaan naar het aanbestedingsre-
sultaat van de eerder afgesloten aanbestedingsprocedure en naar de als 
nummer twee geëindigde inschrijver bleek de snelste optie en leek op basis 
van de jurisprudentie goed verdedigbaar. De voorzieningenrechter heeft 
echter een andere afweging gemaakt en geoordeeld dat sprake was van een 
nieuwe overheidsopdracht en dat deze opnieuw moet worden aanbesteed. 

Vraag 2
Hoe groot acht u de schade (vertraging en extra kosten) nu het nieuwe 
dienstwapen niet op korte termijn beschikbaar komt voor de politie? 

Antwoord 2
Het doorlopen van een nieuwe aanbestedingprocedure duurt naar schatting 
tussen de 12 en 18 maanden. De meerkosten door de vertraging van de 
aanbesteding bedragen naar schatting tussen de drie en vier miljoen euro. 

Vraag 3
Op welke wijze bent u voornemens om de extra kosten voor onderhoud 
budgettair te ondervangen? 
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Antwoord 3
Naar verwachting kunnen deze kosten worden gedekt door het reguliere 
onderhoudsbudget aangevuld met een deel van het budget dat is gereser-
veerd voor de vervanging van het huidige dienstpistool. 

Vraag 4
Op welke wijze garandeert u dat de veiligheid van agenten op straat niet in 
het geding komt door de verouderde dienstwapens? 

Antwoord 4
Er worden diverse maatregelen getroffen om de operationele inzetbaarheid 
en de veiligheid van de huidige dienstpistolen te waarborgen. De wapens 
worden 
periodiek geïnspecteerd op slijtage en waarnodig worden onderdelen of 
gehele pistolen vervangen. Hiervoor zijn extra onderdelen besteld bij de 
fabrikant en daarnaast zullende de aanwezige regionale reservevoorraden 
centraal worden gaan beheerd. 

Vraag 5
Zijn er op dit moment nog wel voldoende werkende Walthers P5 en Glocks 
17 dienstwapens voor de politie beschikbaar? Indien onvoldoende dienstwa-
pens beschikbaar zijn, hoeveel dienstwapens komt de politie te kort en hoe 
wordt deze tekortkoming gedurende de aanbestedingsprocedure ondervan-
gen? 

Antwoord 5
Ja, zie ook het antwoord op vraag 4. 

Vraag 6
Binnen hoeveel maanden verwacht u de nieuwe aanbestedingsprocedure 
uiterlijk te hebben afgerond? 

Antwoord 6
Het doorlopen van een nieuwe aanbestedingprocedure duurt naar schatting 
tussen de 12 en 18 maanden. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Kooiman (SP), ingezonden 25 januari 2012 (vraagnummer 2012Z01194, Zie 
ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2011–2012, nr. 1570) en 
van Kuiken en Eijsink (beiden PvdA) ingezonden 26 januari 2012 (vraagnum-
mer 2012Z01303, zie ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 
2011–2012, nr. 1569)
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